

КРЕПНУТ ТВОРЧЕСКИЕ СВЯЗИ

Областной драматический театр имеет многолетнюю творческую связь с тружениками сельского хозяйства. Каждое лето артисты выезжают на гастрели, обслуживая колхозников и рабочих совхозов. Стремясь сделать эту связь постоянной, творческий коллектив приглашает гостей из деревни к себе в Курган. В областном театре в нынешнем сезоне побывали колхозники Курганского, Глядянского и Варгашинского районов.

С большим вниманием просмотрели, например, гости из Варгашинского района спектакль «Хозяин». Ниже публикуем отдельные их отзывы о спектакле.

Давайте чаще встречаться

С большим вниманием смотрел я спектакль облдрамтеатра «Хозяин». Понравился мне этот спектакль тем, что в нем я увидел правдивые образы тружеников колхозных полей, что в нем поднимается и умело решается вопрос о взаимопомощи, вопрос моральной чистоты советских людей.

Хочется выделить секретаря райкома партии, которого играет артист Назин. Назинский секретарь райкома — человек большой силы воли, исключительного такта и большой человечности, умеющий подойти к каждому и познать душу человека.

Необходимо чаще



показывать колхозникам спектакли в облдрамтеатре.

А. КИСЕЛЕВ,
бригадир колхоза
«Урал».

Знакомить с каждым спектаклем

Мне прежде всего хочется сказать доброе слово в адрес руководства областного драматического театра за то, что сельские жители получили возможность посмотреть спектакли непосредственно в театре.

Спектакль «Хозяин» произвел на меня хорошее впечатление острым, весьма правдивым отображением жизни советской деревни. Образы, со-

зданные артистами Филипповым, Блажновой, Назинным, Колпаковым, отличаются убедительностью.

Надо пожелать, чтобы все новые спектакли показывались колхозникам и работникам совхозов.

А. ВЫСЫПКОВ,
механизатор
Варгашинского
совхоза.

Взаимная помощь — это главное

Спектакль «Хозяин» — полезный и нужный. И прежде всего потому, что в нем с большой приданностью ведется разговор о нашем труде, потому что в нем сурово осуждается

индивидуализм. Творческому коллективу облдрамтеатра удалось правдиво показать, что без взаимной помощи обойтись нельзя. У нас ценят умелых и энергичных колхозных вожаков, но партия не почитается с прежними заслугами, если руководитель зазнается и будет защищать интересы «своего» хозяйства в ущерб общему делу. Здорово в этом смысле показан образ председателя колхоза в исполнении артиста Филиппова.

Г. ГЕРАСИМОВ,
председатель колхоза
имени Кирова.

НА СНИМКЕ: встреча после спектакля. Фото нашего читателя **А. Кузина.**